



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04 04

2019 р.

№ 280

Про відзначення 33-х роковин  
Чорнобильської трагедії і пам'яті  
жертв Чорнобильської катастрофи у  
Дніпровському районі міста Києва

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 29.03.1990 № 8985-ХІ «Про оголошення дня 26 квітня «Днем Чорнобильської трагедії», рішенням Київської міської ради від 28.02.2019 № 165/6821 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки» та Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва:

1. Затвердити План підготовки та проведення у Дніпровському районі міста Києва заходів у зв'язку з 33-ми роковинами Чорнобильської трагедії і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи, що додається.
2. Затвердити кошторис витрат на проведення у Дніпровському районі міста Києва основних заходів у зв'язку з 33-ми роковинами Чорнобильської трагедії і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи, що додається.
3. Витрати, пов'язані із організацією та проведенням зазначених заходів, в сумі 20000,00 грн. (двадцять тисяч гривень 00 коп.) провести за рахунок кошторисних призначень на 2019 рік, передбачених Дніпровському району м. Києва на виконання заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки».
4. Фінансовому управлінню Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити фінансування управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації для проведення розрахунків згідно кошторису витрат на проведення у

005324

Дніпровському районі міста Києва основних заходів у зв'язку з 33-ми роковинами Чорнобильської трагедії і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи.

5. Управлінням, відділам, іншим структурним підрозділам Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити належне виконання заходів.

6. Забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



Петро ОНОФРІЙЧУК

Затверджено



Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної

Відділу організації діловодства

№ ОМ 2019 № 480

КОШТОРИС

витрат на проведення у Дніпровському районі міста Києва основних заходів у зв'язку з 33-ми роковинами Чорнобильської трагедії і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи

Головний розпорядник коштів - Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація,  
розпорядник коштів - управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

№ п/п	Назва заходу	Сума витрат (грн.)
1.	Оплата транспортних послуг для поїздки громадян, евакуйованих із зони відчуження в м. Чорнобиль	15 000,00
2.	Квіткова продукція для покладання до пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля» та меморіального кургану «Героям Чорнобиля» на території Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи	5 000,00
РАЗОМ:		20 000,00

Загальна сума витрат: 20 000,00 грн. (двадцять тисяч гривень 00 коп.)

Начальник управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Олександра СОЯ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської районної  
в місті Києві державної адміністрації,  
від «04» 04 2019 № 480

## ПЛАН

проведення у Дніпровському районі міста Києва заходів у зв'язку з 33-ми роковинами  
Чорнобильської трагедії і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи

№ з/п	Назва заходу	Термін і місце проведення	Відповідальні за виконання та учасники заходу
1	Забезпечити упорядкування прилеглої території біля Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи	До 24 квітня 2019 року просп. Миру, 16	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району, Комунальне підприємство «ШЕУ по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району м. Києва», Відділ з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища, Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»
2	Забезпечити організацію покладання квітів до меморіального кургану «Героям Чорнобиля» на території Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи у місті Києві та церкви Святого Архангела Михаїла; проведення поминального молебню за тими, хто загинув чи помер внаслідок Чорнобильської катастрофи.	00.55-01.35 год. 26 квітня 2019 року просп. Миру, 16	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
3	Забезпечити організацію урочистої церемонії покладання квітів до пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля» та меморіального кургану «Героям Чорнобиля» на території Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи у місті Києві (за участю керівництва держави та Київської міської державної адміністрації)	10.00 год. 26 квітня 2019 року просп. Миру, 16	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

4	Забезпечити чергування правоохоронних органів та медичних працівників біля пам'ятного знака «Воїнам Чорнобілля» та Меморіального кургану «Героям Чорнобілля» на території Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи в день проведення заходів	26 квітня 2019 року	Дніпровське управління поліції Головного Управління Національної поліції у місті Києві Відділ охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Забезпечити участь представників трудових колективів, громадських та релігійних організацій у проведенні міських та районних заходів, пов'язаних із відзначенням Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	26 квітня 2019 року	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
6	Провести в загальноосвітніх закладах цикл виховних заходів на теми: «Чорнобиль – довгий слід трагедії», «Чорнобиль не має минулого часу».	Квітень 2019 року	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
7	Забезпечити організацію в шкільних бібліотеках тематичних книжкових виставок: «Гірчить Чорнобиль, кризь роки гірчить», «День, який змінив життя».	Квітень 2019 року	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
8	Організувати зустрічі з ліквідаторами аварії на Чорнобильській АЕС «Ми вдячні Вам за Вашу мужність та героїзм», «Героїзм та мужність ліквідаторів ЧАЕС».	Квітень 2019 року	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
9	Організувати для учнів шкіл відвідування Національного музею «Чорнобиль», пожежних частин № 13 та № 16 Дніпровського району м. Києва.	Протягом року	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
10	Провести Відкритий турнір Дніпровського району м. Києва з боксу «Дзвони Чорнобілля» серед юнаків та дівчат.	24-26 квітня 2019 року, Підлітковий клуб «Рубін» (вул. Миколайчука, 11)	Відділ молоді та спорту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Центр по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання
11	Провести цикл книжкових виставок, інформаційних годин, бесід, присвячених вшануванню учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, у Централізованій бібліотечній системі району	Квітень 2019 року	Відділ культури Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

12	Забезпечити диспансерний медичний огляд населення, яке постраждало внаслідок аварії на ЧАЕС, з подальшим проведенням реабілітаційних заходів.	Протягом року	Відділ охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
13	За результатами диспансеризації здійснити своєчасний та якісний відбір учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС для оздоровлення та санаторно-курортного лікування.	Протягом року	Відділ охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
14	Забезпечити проїзд постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи - мешканців Дніпровського району м. Києва до м. Чорнобиль для участі в проведенні поминальних днів з відвідуванням могил померлих родичів.	9 травня 2019 року	Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
15	Забезпечити висвітлення на офіційному сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації інформації щодо проведення заходів, пов'язаних з 33-ми роковинами Чорнобильської трагедії і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи.	Квітень 2019 року	Відділ з питань інформаційної політики Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Начальник управління праці та соціального захисту населення  
Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації



Олександра СОЯ